

2020年12月4日

お客さま各位

株式会社 北都銀行

## 「《HOKUTO》マイバンク・ネット」ならびに「あきたびじん支店」 お問い合わせ用メールアドレス変更のお知らせ

平素より北都銀行をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

当行では、ホームページ等でご案内している「《HOKUTO》マイバンク・ネット」ならびに「あきたびじん支店」 のお問い合わせ用メールアドレスについて、2020 年 12 月 8 日(火)より、下記のとおり変更させていただきますので、お知らせいたします。

本サービスご利用において、「ドメイン指定受信」や「メールアドレス指定受信」等を設定されている場合は、 変更後のドメインもしくはメールアドレスの設定をお願いいたします。

お手数をおかけしますが、何卒ご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

記

## 1. メールアドレス変更日時

2020年12月8日(火) 9時00分

## 2. 変更内容

サービス名	旧メールアドレス	新メールアドレス
《HOKUTO》マイバンク・ネット	faq@hokutobank.co.jp	faq@fidea.co.jp
あきたびじん支店	akita-bijin@hokutobank.co.jp	akita-bijin@fidea.co.jp

※ドメイン名の一部が変更となります。

以上

お問い合わせ先

マイバンク・ネットサポートセンターフリーダイヤル 0120-545-235

あきたびじん支店

フリーダイヤル 0120-891-036

【受付時間】平日 午前9:00~午後5:00

【受付時間】平日 午前9:00~午後7:00